

高尔夫球场冒充公园报批

北京“绿色体育休闲园”顶风作案,国土部门将依法查处

北京海淀区四季青镇门头新村一个新建的公园引起当地民众的不满:普通人前往游园会被拒之门外,西装革履驱车者却可自由出入。记者在最近的暗访中发现,歧视平民的休闲公园原来是个占地2700余亩、目前仍然在建的豪华高尔夫球场。

“休闲公园”嫌贫爱富

张先生家在四季青镇门头新村,附近有一个新建的公园。4月里的一天上午,张先生想进园看看,但门口的保安不让进,就在张先生转头要走的时候,一辆奔驰车开过来,“保安问都不问就让进去了,还敬了个礼。”张先生说,他一连观察了几天,发现公园不断有高档车出入,而保安却“只拦穷人”。

4月8日上午,记者找到张先生所说的“绿色体育休闲园”。该公园位于四季青镇门头新村村南,西侧一墙之隔是新建的“御墅临枫”小区。记者身着普通衣服步行至北门,果然被门口的“礼宾”保安拦住。

4月9日上午,记者再次来到公园。这回,记者穿西装扎领带,正襟危坐于一辆由专职司机驾驶的黑色帕萨特轿车上。“礼宾”保安见状,挥一挥手,帕萨特很顺利地驶入了公园。

公园竟是高尔夫球场

公园已经初具规模,目前仍在续建。南行一里左右



公园的围栏上写明是“北京绿色体育休闲园”,围栏内却是“香山国际高尔夫球会”(小图)。

进入停车场,场内停放着奔驰、宝马等各色名车。停车场南是一处会所,正面招牌写着“香山国际高尔夫球会”。会所东侧停着一溜高尔夫球车,车后都装载了球筐球杆,几名女童伫立一旁。

会所销售部经理王女士介绍,该球场由润地房地产综合开发公司(御墅临枫的开发商)投资兴建,球场总共要建36洞,目前已建成的18洞场地于一年前投入运营,尚有灯光球场仍然在建。球场实行内部会员制,会员年费为55万元,目前已收会员100多人。

王女士还说,润地公司老板是打着绿色休闲园的名义,开发出这样一个高尔夫项目。主要因为球场所占地皮规划上是绿化带,而如果

以高尔夫球场项目申报,上面已经不给批了。

项目报批为60亩公园

据了解,早在2004年1月10日,国务院办公厅就发布了《关于暂停新建高尔夫球场的通知》。4月10日,记者向市发改委、国土局等部门了解情况,对方始终表示从未有过香山国际高尔夫球场这样一个项目,在记者所说的地点,只是审批立项了一个绿色体育休闲园。

项目申请者四季青农工商总公司(四季青镇集体企业),项目建议书(代可行性研究报告)是2005年8月提交的,申请建设位置在闵庄路南侧,建设用地面积为41100平方米(合61.65亩)。内容

是以园林绿化为主,包括游泳馆、健身房、体操房、乒乓球馆等体育场馆在内的科教文卫综合服务设施系统,但唯独没有高尔夫球场。

北京市发改委于2005年9月予以立项,市规划委于当年10月予以规划意见书,市国土局在2006年才有用地批复。但绿色体育休闲园实际圈地面积近3000亩,2005年即开工建设,2006年已初步建成高尔夫球场投入运营,而实际的投资、运营者是香山高尔夫俱乐部总公司,主要股东为润地房地产综合开发公司。

高尔夫球场顶风开建

4月10日,记者与润地房地产综合开发公司取得联系。该公司总经理张勇称,绿

色体育休闲园里面不存在高尔夫球场。记者当即表示,曾进入园内,并看到了庞大的高尔夫球场。张勇遂以“不清楚”结束对话。

润地公司副总经理朱森承认,绿色体育休闲园内确实有一个2700亩地的高尔夫球场。朱森说,该球场土地属于四季青镇,在北京市的总体规划上应为绿化带。受政府委托,润地公司投资两亿余元建成了目前这样一个以高尔夫球场为主的绿色体育休闲园。高尔夫球场所占的2700亩地,是包括绿化带在内的总面积。

朱森承认,球场属于未批先建,公司将补办有关手续。

国土部门曾予叫停

12日上午,记者与北京市国土局海淀分局取得联系。分局综合科的一名负责人告诉记者,早在2005年时,国土局执法检查科就曾接到相关违建高尔夫球场的举报,并前往四季青的绿色体育休闲园进行检查。当时,园内还在进行建设前期工作,润地公司的人说,他们不是建高尔夫球场,而是在按市政府的要求搞绿化带。”

这名负责人表示,如果润地公司随后还在建高尔夫球场的话,那就是挂羊头卖狗肉,在顶风作案。近一两天里,国土局已经接到了当地群众的举报,准备前往调查。一经核实,将依法查处。据《京华时报》

募捐收到近2000元假币

现场录像中发现可疑之人



图片为学生提供的现场录像截屏

为了给身患重病的老同学筹集医药费,北京理工大学宇航科学技术学院的同学们两天前在学校里进行了募捐,然而没想到筹集到的6万多元捐款中,近2000元都是假币。同学们表示,他们从现场录制的DV上意外发现假币来历的可疑之处。

募捐收假币

13日晚,北京理工大学宇航科学技术学院研二级的学生小魏等人告诉记者,他们机电工程学院01级的同学罗灿,目前在西安被查出患有白血病。为了给老同学筹集医药费,他们决定在母校发起一场募捐活动。

4月11日开始,小魏等人用两天时间共筹集到6.7万余元。然而把这笔捐款拿去银行存款时,却被银行查出其中有1860元的假币。“总共有17张100元的,8张20元的。”同学们表示,目前这笔假币已全部被银行没收。

DV拍下可疑人

事后,有同学想起有人为留下活动感人瞬间,现场录制了DV。同学们在录制的画面中,意外发现了一些假

币来历的可疑之处。

记者在小魏提供的录像带中看到,当画面时间显示在15分37秒时,一名身穿白色外套的女子手上紧握着一张100元钞票前来募捐柜台上,要求只捐10元,工作人员给了她90元之后,该女子立即离开现场。然而当录像带画面时间到16分38秒时,该女子又出现在画面上,故伎重施。

除了该女子之外,录像带画面中还出现了另外三女和一男,也同样手持100元要求只捐10元。小魏表示,这些人反复重复多次该行为,非常可疑。

警方已备案

14日9时,小魏等人已向万寿寺派出所报案。民警告诉小魏等人,目前警方只能先备案,以后若发现录像中的这些人藏有假币,就可以对他们进行调查。

故意用假币违法

君合律师事务所的李律师告诉记者,主观上故意使用假币是一种违法行为,如果数额够大就可以构成犯罪,犯罪人需要承担刑事责任,受害人有权索要赔偿。据《法制晚报》

癌症女发帖帮绝症男童圆梦

网友已集资3000多元,男孩去迪斯尼乐园心愿将会实现

“兄弟姐妹们,让我们少抽一包烟,少买一件衣服,帮他完成心愿去趟迪斯尼。”4月6日,刚刚做完乳腺癌手术的网友“雨花”在得知网友陈丹的9岁男孩小伟患了重病后,流着泪发帖。她发动网友们集资帮小伟去趟香港迪斯尼乐园,网友们深受感动,伸出援手。

截至13日,网友们共集资3000多元,待小伟身体恢复一些,去迪斯尼乐园的心愿将会实现。

“雨花”患癌后网友相助

13日,记者几经周折,在深圳布吉信义假日名城找到了发帖的网友“雨花”。“雨花”姓李,以在网络上出售水果为业,几年前,她认识了同在深圳做小生意的网友陈丹,两人成为了好朋友。

2006年底“雨花”被诊断为乳腺导管内癌,按常规,她的整个左乳要全部切除。不到30岁的“雨花”几乎崩溃了,是每天络绎不绝来探望她的网友,以及网上安慰鼓励的帖子,给了她坚持下去的勇气。

除此之外,网友们各尽所能地帮她:订购70元的橘子,网友却给她家人100元;还有网友发帖号召大家多多买他们家的水果;更有网友去病房探视,硬是塞给她3000多元;陈丹还主动帮助她照料网上的水果生意,这才保住了“雨花”唯一的经济来源。

众人隐瞒小伟病情

陈丹的儿子小伟在2005年6月被诊断出患有神经母细胞肿瘤,该症号称儿童癌症之王,潜伏期5到10年,一旦发作,就进入到晚期。肿瘤

切除手术、干细胞移植手术、6次去香港电疗等,为了延长小伟的生命,陈丹一家卖掉房子,共花掉了80多万,举债度日。

今年3月20日,也就是在“雨花”保乳手术准备进行之时,小伟病情恶化。网友们形成默契,怕“雨花”知道小伟的病情会影响心情,就一致对她隐瞒事实。

手术后一直没有小伟消息,“雨花”心情很糟。

知道真相含泪发帖

4月6日一早,在逼问其他网友后,“雨花”才知道小伟时日无多,知道小伟在生病前一直想去香港迪斯尼的愿望。她于是含泪发帖,号召网友们进行集资,满足小伟的心愿。帖子被多人转载,网友们纷纷解囊,截至4月13日,陈丹一共收到20多名网友汇来的钱,共3000多元,所有的捐款目录都被贴在了论坛里。甚至有网友开帖卖货,帮忙筹资。如今,还有网友将钱不断地转进,爱心在网上形成了一种接力。

在网上发帖义卖自己产品的网友杨芳对记者说:“‘雨花’乳腺癌做完手术,为了能帮助小伟,都发帖向大家求助,我只是想尽我所能把义卖产品的1000多元钱捐给他。”

杨芳是一个3岁孩子的母亲,她希望能尽其所能来帮助另外一名母亲。曾经的车祸经历,让她体会过无助的滋味。为此,她选择通过在网上义卖的形式,集资帮助小伟。

“房网(房地产信息网)上的人都很热心,去年我也在房网上搞了一次义卖,帮三岁的患白血病的小宛筹

钱,那次不到3小时,就卖完了20箱锅巴,筹到1000块钱。所以这次我希望可以用同样的方法帮助小伟。”杨芳说。

患儿母亲泪谢网友

“除了感谢,我不知道该说什么好”陈丹告诉记者,自2005年底小伟的病情被诊断,她的心情就很难过,在网上发帖后,得到很多网友的关注和鼓励,如今得知小伟的心愿,他们又如此帮忙,让她感到特别感动。“尤其是‘雨花’,她是那么不幸又是那么善良,我深深地祝福她,好人一生平安。”陈丹的声音颤抖了。

“现在躺在广州肿瘤医院病床上的小伟就有一个盼头,就是盼抽血的医生说他的红细胞上来了。虽然孩子不知道什么是红细胞,但他清楚红细胞上来他就能去梦想中的迪斯尼玩了。”陈丹说。

小伟12日已经做完了一次化疗,医生说,他还需要再做5次化疗,看看身体的恢复情况,才能确定他是否能去迪斯尼。据《晶报》



病童小伟 马翔 夏媛 摄

男童蹊跷死于酒桶

疑犯锁定其继母



男童死在酿酒木桶里。童福萍 摄

4月3日下午,江西乐平市双田镇双溪村8岁男孩蔡志鑫放学后突然失踪。当日傍晚,家人在自家蒸酒用的大木桶中发现了他的尸体。

蔡志鑫是双溪村蔡家人,在他只有9个月大时,父亲蔡衍坤和母亲离了婚,不久,父亲蔡衍坤再婚,后妈又生了两个小孩。父母离婚后,蔡志鑫就一直和爷爷奶奶生活。3日上午,他像往常一样去上学。可到了下午放学后,平时很乖的他却一直不见回家。

当晚,小鑫的大伯打开蒸酒的木桶,发现木桶里装满了水,小鑫浮在水面上,已没了气息。很快,小鑫的后妈李梅(化名)成为警方怀疑的主要对象,并随即被警方带走。

小鑫的父亲蔡衍坤和当地的村民说,李梅在接受调查时,承认是自己将小鑫摁入蒸酒的木桶中,直到他不能动弹。警方称此案尚有疑点。据《江南都市报》

小学生劝下跳桥汉

男子自称无工作想自杀



欲跳桥的流浪汉 轩慧 摄

13日下午4时40分左右,记者在深圳福田区上步中路同德人行天桥看到,一名身材瘦小、衣着邋遢的30多岁男子站在天桥北侧的护栏外,双手往后拉着护栏,低头望着天桥下的车流欲纵身跳下。在他的周围约有20多名小学生,他们不断地和他说话。

几分钟后,一名民警到场开始劝说。随后,民警和巡防员趁小学生们你一言我一语地劝说分散其注意力,一把将其拉住,拉回天桥上。男子自称因为没工作无法生活下去所以想跳桥自杀。据《晶报》

窃贼打穿两层墙偷盗

超市损失七八万元首饰

昨日凌晨,西安市太华路一超市被窃贼光顾。嚣张的窃贼从超市外连续打穿两层墙壁后,用电焊切割机从背部将保险箱切开,盗走了放在保险箱内价值七八万元的金银首饰。

据失窃的太华路大家润超市工作人员介绍,大约凌晨6时许,值班的保卫人员监控到超市一层烟雾弥漫,一检查,发现“金伯爵”首饰专柜的保险箱背部被切割开了一个拳头大小的洞,箱内存放的金银首饰等物品被盗了,而保险箱所靠的墙壁上也有一个碗口大小的洞。

据警方初步调查,窃贼是用工具在超市外一家正在装修的饭馆外墙上钻洞进入饭馆,随后又在超市与饭馆的公用隔墙上打洞。据了解,遭窃柜台属超市外租的首饰专柜,被盗的金银首饰估价在七八万元。据《华商报》